



**УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

(найменування органу, який видає дозвіл)

ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 18 вересня 2019

№ ОД 112192612166

Цей дозвіл надано:

замовнику ПП «КАЛІПСО-2007», Одеська область, м. Одеса, вул. Спиридонівська, буд. 10, нежиле приміщення № 15, код ЄДРПОУ 34737722,

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місце проживання, або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику) Товариство з обмеженою відповідальністю «ГЕФЕСТ», Одеська область, м. Одеса, вул. Буніна, 33, кв 15, код ЄДРПОУ 31681536, ліцензія серія АЕ № 525293,

найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

«Нове будівництво адміністративної будівлі, допоміжних споруд та інфраструктури для відпочинку, рекреаційно-оздоровчого призначення за адресою: м. Одеса, Київський район, 13 ст. В. Фонтану (район пляжу «Курортний»)»,

(найменування об'єкта будівництва)

місце розташування об'єкта будівництва Одеська область, м. Одеса, Київський район, 13 ст. В. Фонтану (район пляжу «Курортний»),

дата і номер наказу про присвоєння адреси об'єкту будівництва, найменування органу, який його прийняв _____,

(зазначається у разі, коли замовник отримав містобудівні умови та обмеження під час реалізації експериментального проекту, з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна)

вид будівництва нове будівництво,

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта 1220.9.

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена: Товариством з обмеженою відповідальністю «ГЕФЕСТ», м. Одеса, вул. Спиридонівська, 10, н/п 15, код ЄДРПОУ 31681536

(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проектувальника)

під керівництвом Коржов Олексія Валерійовича – архітектор, кваліфікаційний сертифікат серія АА № 001933

(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проекту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником Директором ПП «КАЛІПСО-2007» Проценко Олександром Володимировичем, наказ № К/19/6 від 03.07.2019р.,

дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проект, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб)

клас наслідків (відповідальності) СС2.

Експертиза проекту будівництва проведена ТОВ «ГЛОБАЛІ ПРОМПОСТАЧ», код ЄДРПОУ 40582528, головний експерт Компій Андрій Васильович, кваліфікаційний сертифікат серія АЕ № 004588.

(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проектом)

Авторський нагляд здійснює Коржов Олексій Валерійович, кваліфікаційний сертифікат серія АА № 001933, наказ № К/19/1 від 04.07.2019р., архітектор.

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює Меленчук Микола Миколайович, кваліфікаційний сертифікат серія АТ № 003992.

(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є Барган Віктор Федорович, наказ Товариства з обмеженою відповідальністю «ГЕФЕСТ» № К/19/4 від 06.12.2018р., виконавець робіт.

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

Начальник відділу дозвільно-декларативних процедур

(найменування посади відповідальної особи органу)




(підпис)

В.В. Савенко
(ініціали та прізвище)